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УДК 519.68 
РОЗРОБЛЕННЯ СИСТЕМИ ГОЛОСОВОГО КЕРУВАННЯ САЙТОМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З 

ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ 
 

Капьонкін В.Г. 
Харківський національний університет радіоелектроніки 
Україна, Харків, пр. Науки. 14 
E-mail: kaponkin.vlad@gmail.com 
Анотація: Дослідження в галузі голосового керування для людей з обмеженими 

можливостями може виявитися корисним кроком у напрямку створення більш доступних 
інтерфейсів взаємодії з технологіями. Розвиток інноваційних технологій дозволяє створювати 
рішення, які забезпечують легкий доступ до інформації та зручний спосіб керування 
пристроями з обмеженими можливостями. Голосове керування може стати ефективним 
рішенням, яке забезпечить людям з обмеженими можливостями можливість комфортно та 
легко користуватися технікою. Дослідження в цій області можуть допомогти вдосконалювати 
існуючі голосові інтерфейси та створювати нові рішення, які дозволять забезпечити високу 
якість взаємодії з технологіями та покращити якість життя людей з обмеженими 
можливостями. 

Ключові слова: voice_control; innovation_voice_contro; api_voice 
 

DEVELOPMENT OF THE VOICE CONTROL SYSTEM OF THE WEBSITE FOR PEOPLE 
WITH DISABILITIES 

 
Kaponkin V. 
Kharkiv National University of Radio Electronics 
Ukraine, 61166, Kharkiv, Nauky av.,14 
E-mail: kaponkin.vlad@gmail.com 
Abstract: Research into voice control for people with disabilities may be a useful step toward 

creating more accessible interfaces for interacting with technology. The development of innovative 
technologies makes it possible to create solutions that provide easy access to information and a 
convenient way to manage devices with limited capabilities. Voice control can be an effective 
solution that will provide people with disabilities the opportunity to use technology comfortably and 
easily. Research in this area can help improve existing voice interfaces and create new solutions that 
will allow for high-quality interaction with technology and improve the quality of life of people with 
disabilities. 

Keywords: voice_control; innovation_voice_contro; api_voice 
 
АКТУАЛЬНІСТЬ РОБОТИ.  Створення системи голосового керування для сайту є дуже 

актуальною темою, оскільки це може допомогти полегшити доступ до інтернет-ресурсів для 
людей з різними видами обмежень та інвалідностями. Зазвичай, люди з обмеженими 
можливостями мають деякі труднощі з користуванням сайтами, які не завжди адаптовані до 
їхніх потреб. Голосове керування може вирішити ці проблеми, дозволяючи користувачам 
здійснювати операції на сайті за допомогою голосових команд.[1-3] 

Такі системи можуть допомогти людям з обмеженими можливостями, таким як люди зі 
зниженим зором, слухом або з обмеженою моторною функцією, зручно користуватися сайтом. 
Голосове керування може стати важливим інструментом для покращення якості життя цих 
людей, оскільки воно може забезпечити їм більшу незалежність та самостійність в 
користуванні інтернет-ресурсами. 

Завдяки розробленню системи голосового керування для сайту, можна забезпечити більш 
широкий доступ до інтернет-ресурсів, а також зменшити кількість бар'єрів для людей з 



обмеженими можливостями. Це може допомогти зробити інтернет більш включаючим та 
доступним для всіх користувачів. 

РОЗРОБЛЕННЯ СИСТЕМИ ГОЛОСОВОГО КЕРУВАННЯ ДЛЯ САЙТУ. Це завадання є 
дуже важливою темою, яка може допомогти забезпечити більшу незалежність та самостійність 
для людей з обмеженими можливостями в користуванні інтернет-ресурсами. Це може 
зменшити бар'єри та забезпечити більш широкий доступ до інформації та послуг для всіх 
користувачів. 

Автоматизовані системи для людей з обмеженими можливостями є важливою 
технологічною інновацією, що дозволяє зробити життя людей з інвалідністю більш 
комфортним та безпечним. За останні кілька років значна кількість компаній працюють над 
розробкою та вдосконаленням цих систем. 

Системи адаптивних технологій мають на меті покращення якості життя людей з різними 
видами обмежень. Наприклад, для людей з порушеннями слуху, існують автоматизовані 
системи, які дозволяють збільшити гучність звуку на телефоні та інших електронних 
пристроях. Для людей з порушеннями зору, існують системи, які дозволяють збільшити розмір 
шрифту на екрані та навіть читати текст голосом. 

Однією з найбільш інноваційних систем є технологія "умного домu", що дозволяє людям з 
інвалідністю керувати різними пристроями вдома за допомогою голосових команд. 
Наприклад, людина може відкривати двері, включати світло та налаштовувати термостат, не 
знаходячись в одному місці. Це допомагає зменшити зусилля та покращує життя людей з 
обмеженими можливостями. 

Існують також системи автоматизованого транспорту, що дозволяють людям з інвалідністю 
пересуватись без допомоги. Наприклад, автомобілі з автоматичними системами керування 
можуть допомогти людям з обмеженими можливостями водити автомобіль без фізичного 
зусилля.[4-6] 

Однак, не всі автоматизовані системи можуть бути ефективними для всіх людей з 
обмеженими можливостями. Тому важливо забезпечити індивідуальний підхід до кожного 
користувача і розробляти системи з урахуванням різноманітних видів обмежень. Наприклад, 
люди з різними рівнями слуху можуть вимагати різних рівнів збільшення гучності звуку, тому 
системи повинні бути здатні адаптуватись до потреб кожного користувача. 

Також важливо забезпечити доступність та простоту використання систем. Наприклад, 
системи голосового керування повинні мати чітке та зрозуміле вимовлення команд, щоб 
користувачі з різними видами обмежень могли користуватись ними без перешкод. 

Загалом, розроблення автоматизованих систем для людей з обмеженими можливостями є 
дуже важливою технологічною інновацією, що дозволяє поліпшувати якість життя та 
забезпечувати більше незалежності та комфорту для людей з різними видами обмежень. Це 
вимагає індивідуального підходу до кожного користувача та розробки систем з урахуванням їх 
потреб та здатностей. 

Голосове керування – це технологія, яка дозволяє взаємодіяти з пристроями за допомогою 
голосових команд. Ця технологія знайшла широке застосування в різних сферах життя, таких 
як домашній розваги, автомобільна промисловість, медичні заклади та інші. Основою 
голосового керування є розпізнавання голосу та синтез мови. 

Розпізнавання голосу – це процес перетворення звукового сигналу, який отримується від 
мікрофону, на цифровий сигнал, який потім обробляється програмним забезпеченням. При 
цьому програмне забезпечення аналізує характеристики звуку, такі як його гучність, тембр, 
інтонацію та інші параметри. За допомогою цих характеристик система може розпізнати 
голосові команди та виконувати відповідні дії. 

Синтез мови – це процес, коли комп'ютер генерує звуковий сигнал на основі тексту, який 
надійшов у систему голосового керування. За допомогою цієї технології система може 
відтворювати голосові відповіді на запити користувача. Таким чином, користувач може 



отримати необхідну інформацію за допомогою голосових команд, а система може виконувати 
відповідні дії. 

Однак, основою голосового керування є не лише технології розпізнавання голосу та синтезу 
мови, а й алгоритми, що дозволяють системі здійснювати відповідні дії на запит користувача. 
Ці алгоритми включають в себе обробку та аналіз запитів користувача, взаємодію з і 
взаємодію з іншими системами, такими як бази даних та інші програмні засоби. Крім того, для 
успішного функціонування системи голосового керування необхідна якісна робота з 
датчиками. 

Датчики – це пристрої, які дозволяють вимірювати певні параметри, такі як температура, 
вологість, рівень звуку та інші. Використання датчиків дозволяє системі голосового керування 
отримувати додаткову інформацію про навколишнє середовище, що може бути корисним для 
виконання дій на запит користувача.[8-12] 

Наприклад, використання датчиків температури може допомогти системі голосового 
керування регулювати температуру в приміщенні, відповідаючи на відповідний запит 
користувача. Також, використання датчиків рівня звуку може допомогти системі 
контролювати рівень гучності аудіо пристроїв, що підключені до системи голосового 
керування. 

Отже, використання датчиків є важливим компонентом системи голосового керування. 
Вони дозволяють системі отримувати додаткову інформацію про навколишнє середовище та 
реагувати на запити користувача швидше та ефективніше. При цьому, для успішного 
використання датчиків в системі голосового керування необхідно враховувати їх 
характеристики та особливості роботи, а також забезпечити високу якість їх підключення та 
інтеграції з системою. 

Також голосове керування є технологією, що може бути особливо корисною для людей з 
обмеженнями можливостей. Для людей з фізичними обмеженнями, такими як м'язова 
слабкість або параліч, голосове керування може стати зручним та ефективним способом 
управління різними системами. 

За допомогою голосових команд, люди з обмеженнями можливостей можуть контролювати 
своє оточення, зокрема, ввімкнути або вимкнути світло, відкрити двері, увімкнути телевізор 
або прослухати музику. Це може значно полегшити життя таким людям та зробити їх 
незалежнішими від допомоги інших людей. 

Ще однією корисною функцією голосового керування для людей з обмеженнями 
можливостей є можливість використання розпізнавання голосу. Це дозволяє системі 
голосового керування автоматично розпізнавати голос користувача та адаптувати свою роботу 
під його потреби та можливості. 

Щоб забезпечити ефективне голосове керування для людей з обмеженнями можливостей, 
системи голосового керування повинні бути розроблені з врахуванням їхніх потреб та 
можливостей. Наприклад, для людей з проблемами з артикуляцією або вимовою мови, 
системи голосового керування можуть мати вбудовані функції корекції вимови та 
автоматичної адаптації до особливостей голосу користувача. 

Унікальний підхід до розробки голосового керування для людей з обмеженнями 
можливостей дозволяє створити більш доступну та приємну для використання технологію, що 
збільшує рівень інклюзивності в суспільстві. Голосове керування може допомогти знизити 
бар'єри, з якими зіштовхуються люди з обмеженнями, і дозволити їм вільніше та незалежніше 
жити. Крім того, голосове керування може використовуватися не тільки людьми з 
обмеженнями можливостей, але і всіма, хто хоче полегшити собі життя та зробити його більш 
зручним. 

Важливою частиною розробки голосового керування для людей з обмеженнями є 
тестування технології з різними користувачами. Це дозволяє виявити можливі проблеми та 
вдосконалити систему голосового керування, щоб вона була максимально ефективною та 
доступною для всіх користувачів. 



Нарешті, важливо зазначити, що голосове керування не є панацеєю для всіх проблем, з 
якими зіштовхуються люди з обмеженнями можливостей. Однак, це може стати значним 
кроком у напрямку створення більш інклюзивного суспільства, де кожна людина має 
можливість бути незалежною та самостійною. 

Голосове керування є однією з найбільш інноваційних технологій на сьогоднішній день. 
Проте, небагато людей знають, як саме вона виникла. 

Історія голосового керування сягає своїми коріннями до 1950-х років, коли інженери та 
дослідники почали працювати над розробкою голосових інтерфейсів. Протягом наступних 
десятиліть, дослідники з усього світу займалися розробкою технології, яка б дозволяла 
взаємодіяти з комп'ютером чи іншими електронними пристроями за допомогою голосу. 

Одним з перших пристроїв, який мав голосовий інтерфейс, був системний телефон Voice 
Interactive Phone System, розроблений в Японії у 1984 році. Ця технологія дозволяла 
користувачам здійснювати дзвінки та відправляти повідомлення голосом. 

У наступні роки, голосове керування стало все більш популярним та затребуваним, 
особливо в області телекомунікацій та автомобільної промисловості. У 1990-х роках компанія 
IBM представила свій перший голосовий комп'ютер, а в 2000-х голосовий асистент Siri був 
розроблений компанією Apple. 

Сьогодні голосове керування стає все більш інтегрованою частиною нашого життя. 
Голосові помічники, такі як Amazon Alexa, Google Assistant та Apple HomePod, дозволяють 
користувачам керувати своїми домашніми пристроями за допомогою голосу, а голосові 
інтерфейси стали стандартом для більшості сучасних мобільних пристроїв та техніки. 

Завдяки голосовому керуванню, люди з обмеженнями можуть користуватися електронними 
пристроями та додатками без необхідності фізичного доступу до них. Голосове керування 
стало особливо корисним для людей з обмеженнями у рухах, які не можуть користуватися 
клавіатурою чи дотиковим екраном. 

Зараз голосове керування використовується у різних галузях, включаючи медицину, 
транспорт, телекомунікації та додатки для особистого використання. Наприклад, люди з 
обмеженнями можуть взаємодіяти з розумними домашніми пристроями, щоб вмикати світло, 
налаштовувати температуру, керувати відео та аудіопристроями, а також шукати інформацію 
в Інтернеті. 

Однак, на даний момент, голосове керування має деякі обмеження, особливо у визнаванні 
мови та контексту висловлювань. Для того, щоб голосове керування було ефективним та 
зручним, необхідно зробити його більш точним та точнішим у розумінні голосових команд. 
Також, необхідно забезпечити конфіденційність даних та безпеку використання голосових 
помічників. 

У майбутньому голосове керування може стати ще більш розповсюдженим та ефективним, 
завдяки розвитку штучного інтелекту та навчання машин. Однак, до того часу, голосове 
керування залишається однією з найбільш зручних технологій для людей з обмеженнями та 
для користувачів усіх вікових груп.[13] 
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